
MUNICIPALIDAD DE ESCAZÚ

CONCEJO DE DISTRITO DE ESCAZÚ

SESION ORDINARIA NÚMERO 14

ACTA NÚMERO 17-2011

ACTA DIECISIETE DOS MIL ONCE: Correspondiente a la sesión ordinaria número 14-2011 
celebrada  el  miércoles  28  de  setiembre  del  dos  mil  once,  en  la  sala  Dolores  Mata  del  
Concejo Municipal, a las 3:10 p.m., con la asistencia de los señores y señoras:

MIEMBROS PRESENTES:

Luzmilda Matamoros Mendoza. Síndica Suplente YUNTA
Luz Vera Fernández Montenegro. Concejala Propietaria YUNTA
Ramiro Arguedas Mora. Concejal Suplente YUNTA
Edwin Arturo Bermúdez Montes. Concejal Propietario YUNTA
Olger Julio Chaves Godínez. Concejal Suplente PLN

Se inicia la sesión con el quórum de ley. En ausencia del Síndico Propietario señor Jacinto  
Bernardo Solís, preside la señora Luzmilda Matamoros Mendoza y por  la concejil Gina María 
Moya Jiménez, vota el señor Olger Julio Chaves Godínez. 

MIEMBROS AUSENTES

Jacinto Bernardo Solís Villalobos. Síndico Propietario YUNTA
Ana Rosa Roldán Porras. Concejala Suplente YUNTA
Gina María Moya Jiménez. Concejala Propietaria PLN
Marco Antonio Casanova Trejos. Concejal Propietario PLM
Landy Hernández Ramírez. Concejal Suplente PLM

Se hace presente en esta sesión la Funcionaria Municipal, Silvia Rímola Rivas, encargada en 
atender los Concejos de Distrito.

ORDEN DEL DIA:
1.-Atención al público.
2.-Lectura y aprobación del anterior acta.
3.-Correspondencia.
4- Mociones y Acuerdos.
5.-Asuntos varios.

 ARTÍCULO PRIMERO 

ATENCION AL PUBLICO
No hay.
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ARTÍCULO SEGUNDO

LECTURA Y APROBACION DE ACTAS ANTERIORES 

Se lee y aprueba por unanimidad de los presentes,  el  acta 15-2011 con las respectivas 
correcciones.

ARTÍCULO TERCERO

CORRESPONDENCIA RECIBIDA:

Para: Concejo de Distrito de Escazú Centro
De:Proceso de Planificación
Asunto: Traslado del acta 15 vía correo electrónico a la señora Ana Rosa Roldán. 
Fecha: 02 de setiembre del 2011

Para: Concejo de Distrito de Escazú Centro
De:Proceso de Planificación
Asunto: Traslado del acta 15 para ser vista y aprobada.  
Fecha: 02 de setiembre del 2011

ARTÍCULO CUARTO

ACUERDOS: 

Acuerdo No  37 -2011. El Concejo de Distrito de Escazú Centro acuerda por unanimidad, 
solicitar a la Adminsitración si es posible se nos otorgue el permiso para ocupar la antigua 
casa de la mujer y donde estuvo la Policia  Municipal. Sabidos estamos que donde está 
ubicada no es Municipal  ,  porque pertenece a una asociación,  para los efectos estamos 
claros que es una asociación sin fines de lucro.  Acuerdo en firme.
 
Acuerdo No  38 -2011. El Concejo de Distrito de Escazú Centro acuerda por unanimidad, 
invertir los fondos de la partida específica asignada al Distrito de Escazú para el año 2012,  
por un monto de ¢2.430.000,00 en el CEN CINAI para la compra de equipo de cocina y dar 
mantenimiento a las instalaciones. Acuerdo en firme.

ARTÍCULO QUINTO 

4.-ASUNTOS VARIOS:

No hay asuntos varios

A las  Dieciséis  horas  se da por terminada la sesión.

           
      Luzmilda Matamaros Mendoza                                     Ramiro Arquedas Mora.
        Preside la sesión                                                                        Secretario 
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